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Z\ A5 A B B PR . TR BT LURNE & B AR A R L BINZAE S A e SN A
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B SO SE—TE t=1, B3 S0 R 5 A

f@Wott—1t,) = f))olt—ty) (1.15)

(11D FRFAELEHEES (OS5 MMEES 0G— )M THIEB " EFS (O 1= BT
PREUE £t . MFMEGS 0G— 1) 141, WMERRAE B (O 5 iEfES 0G—1)
A, f(O HAGTE t=1, BRI RREUE o) X PGS oG — o)A 5m, Kl 1. 14 s, 78
K1) ¢, =0, 4

F8) = FO5() (1.16)
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0l f ¢ o1 I "
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1

7>= 2sinwt L:%b\([_ ! )Z Zé\([_%)

zsinma(t— -
2) BUREHRR I
WRAES fOR—TE =1, hbi% S8 sk 5, WA

jjf(z)@(z—m)dz — F()

(1.17)

KA AD RS T 6 —1) 5 —DIELEM WG S f(OMFE,IFAE(—oo, +oo) Al B I

Uy SR F(OAE 1=, R RREE f(10)

IERR A e R A

| rwot == pasc—irdi= ran| st—wrd
T
J:a(t—to)dt =1
[ €5
ji<:f(l)5(t—to)dt ALY
M1, =0 B, LA R
jifma(t)dt )

il 4n -

j sinmed (D de = sinat [, = 0

1

J 25in1‘rl5(f— 2

3D B IRk oR KA A PR KR

)dl = ZSinTCl‘ 1= 2
=7

o(—1) = 6
B BT (O FF ¢, =0 W #ELE, H
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=j7 p(—)o()de = ¢(0)

[4
o0(—1) = o)

4) JRYEHE RS )
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| al
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it':':' a,ty i@ﬂ‘jﬁﬁvﬂ CZ#Oo
iERR 4 at=x,.2Y a>0 i}

| esand = |
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1, t>0

JI S(T)dz':{
— 0, <0

AR AP BRE 5 e (O W€ L, Al 1
e = | stode (1.21)

AL 2D R A B B G BRA B 5 22 30 B B 5 0 M
AR B

5(1) = delo) (1.22)
dez
MR B HIR oln]S eln]Z MIFAERMRI 2555 B A& L B
olnl =eln]—eln—1]

(1.23)

eln] =olnl+oln—1]++8ln—m]+ - = ZS[H —m]

/?"\ k:n_mamu

fnl = S olk] (1. 2)

KL 20 W ST RAR B R0 X AR T oLRNAE k=0 Wy 1, 7E k520 W2 0, BT LY n<<0
f SR Z T n=0 B RFIACN 1.
(50 1-31 i i T 2 R &Y BOE .
(1) f()=¢e(sinnt)
(2) f(t)=¢Csinwt) s t=0
1, singt>0
g (D f()=e(sinnt) = .
0, sinmt<<0
S =eCsinm) WPIL AP 1,16 Fros. Al WLz eR 8Oy R LR T=2.
(2) f()=8Csinxt) (=0 IE QK 1. 17 fiR,

sinff
sinme
i ok SN N
/N AN 0
- - T Ik N2 34 5B
? l\/-(il l\/- J\/ !
FlOF #{sinmf) Slsinmi]
— i/ (1) 1(1) rm tm rm rm
| | |
L L I I \
= 1 6 1 2 3 : 7 S e B f
B 1.16  fi 1-3(D) BRI e B 1.17 4] 1-3(2) s e

t

[ 1-4) ijm€®&mn

%ﬂ J:‘eiral(f)d‘[ = Ji_[ef”ﬁl(r) +ei()8(‘[)]df _ 8(f) +e([)
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1.22 EZBESHIEZEFET

1. EEMNBEIEZREES

—ANIE 3% {5 5 (sine signal) Al iR N

T

() = Asin(wt + ) =Acos<wol+go—?> (1.25)

K A IR w0 FFABARCANL: rad/s) @ AR CAAL: rad)  A0E] 1. 18 frw. 1IR3
fH S G S AW T(T=2n/w) . 0 TREGESSIERES RETEMAL EARZE =/2.
T LR AN SRR IE 52 85 5

Asingasgi+ @)

AW/AWAN
VARV

s 1y

B 1.18 EfESHEER
1EsZARUE S B B H 52 F A ik -
(1) PEAS 431 28 AH [R5 1E 5% A5 5 A Bl 9% 1 5 R0 52 25 AN AR TR (AR s 25 SR 45 98 2

JEAAR B IE A5 5 .
(2) 5 —DIETZAR S BRI I3 — AN IE 52 A5 5 PR I BB I I 5 A 5 2 — Ak

IESZ RIS ORI A T R B i R 0T, e 1. 19 s,

Txaie) -

(8} (D Sl &Rk
B 1,19 BASA IR IE 5% BUE 5 10 A R
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x40

vy

(b Feif 5 T

& 1.19 (20

(3) 1E 5% 45 5 X i (8] B f 43 sl R 43475 5% 2 [R) 401 2 1Y) 1E 5% 05 5 .
2. EZEFT

i IE X 8P 41 (sine time sequence) s M 1E 5% I [7] R £R 3 4% 5% 6] 5] 2R £ AR 52 I [1] B

AW SRR . IEZF ARk H
SLk] = Asin(Q.k + ¢) (1.26)

X R A HIAE @ 98 SCHBHUIE 5% 05 5 AH [ 5 IE 5% 77 81 1 807 iR 0, 193 X
5 — BB S AR o, MG . TR EUE 58 M 2T, BRA Qo =w T,
AR IR EE Crad) o B 2R 7 AH &R TR S 6 {8 1] 90 A9 A8 fh it

XTI AN o SO s fLe+ NI = fLel. b N SR 51 /Y J5 9], 2 RE A S 8.
SRAUIE XA S AR B O 5% P ) & A N AR T EEBORT 27/0, E'lEm%I A L
R TCIRE . A HAE 2/ Q0 2 IR W AE 5% 5 9 O o 40 e 4, G Rl 0 o N 3o DOl B A
& Sl NI= fLe]pras e 3L/

Asin[Q, (£ + N) + ¢] Asln[\Q()(/@JF\Q”)JrSD} (1.27)

=Asin(Qok + 2+ ¢) = Asin(Qok + ¢)
PG 2r/ Q0 AN IE BB AT BREL B 270/ Q0 = N/m s W IE 3% 5 50 AT g J8 80 8 %),
JAMIRN N=mQ2r/Q,) . # WA 2x/Q, A ICEREC, BUAT I 5% )5 51 5 A J2: J& 30 ) 5 (0 o 4%
T R ES% R, X T ARB%TH S LR I 5% )5 S A 25

123 EHBEESS5EHEFT

1. EEERESLIEHEESME RN ESSEHEF

&
1 S I A) SEAE B (E 5 (real exponential signal) A] 78 R
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f() = Ae” (1.28)
K Ava B EE. # a<<0. 0 £ BEE BT R ¢ B3GImF 38 BOZ W 25 « >0, 0 f(»
Wit 5 BF () ¢ P3G IR FR O K s 2 =0, 0] f(oO R H A5 LA 1. 20),

Flome

fF3cay!

B 1,20 ELLN A SR BORAES

S I S 4 HO 8
flnl=a", a€R (1.29)
121 A TS SEBOBOR [RE R LR R[] 9 S48 S0 7 51, 2R BR T o >0, B 5
B PR KA SR RO E B (o™ 1) 8 BUF B Ca = 1) 1831 8 3l 14 52 48 B0 5 41 (a <<
D5 ar B 1. 21Ca) ~ (o) fFm » 3740 51 % B 25 1 L2 ] 5218 BORAE 5 10 = FpIE s 124 <0
ﬁm—%wlbfﬁkiﬁﬁMHmn;x%ﬂ%WVWﬁMH: RSN 1. 21(d) ~ (D fip
TR TR L L X R — R R A R L 7 1 S I IR S e BORLE b R R 4

! 1

Lttt L

O " 0 H 0 n
(@ a0, a=1 (b3 == 0llf, a=1 () g 0l, a1

L A

(d) er=20lL[. mem—1 {e) a0l a=—1 (Fy a2l a2 —1

B 121 7ESCH a AN TR I A S48 B0 e 41

2. EEMEEEHEFSMEHNEEEHEFT

WV S [A) I FE B {E 5 (complex exponential signal) F 78 R

f() =Ae", s=atjw (1. 30)
s BRI . MR IR 2 2L AT 1
e’ = e“coswt + je' sinwt (1.31)

JIT LA 38 H AR RS S N
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(1) = Ae” coswt + jAe” sinwt = Re[ x(¢) ]+ jIm[ 2 (1) ] (1.32)
HY AT UL, 52 48 HU A 5 AT ik DAy S R R S ER 00 5 B AT 20 AR R A s M IE 3% IR 1R
SOHHBIEER s BORFEM S . 4 s=0 B G5 NERE T Y o=0 0 fF5EHN—1
PR R SO Y SE AR BORUE S AR 1. 22 FOR s Y a=0 B fF 5 SRR — A IR AR LR
FOET R A ERIERE Y . Il T R I8 EORE S SR — N IR (e > 0) 5
IR Ca<<O) Y AR PZAE 5 » R — DI (o™ 0) S (a<<0) B IE3Z {55, W& 1. 23 PR,
T2 48 BORAE S BRI SE Z RS B0, BT LT R BOR Al IR Z M A E 5 i E 2 E S 5 RS
ST & BB EEAE S .
OY f

A
] ¢ o

;
(a) YLiff i {b) QiR b £

B 1.22 »=0 W EIEHAES

Im| £(6)] . Im[f{x)]}

v Y

. A
] (JU !

-

() HEFRAEINRR (S &

Rel /(7]

A

(b LEFR LR 15 =
Re[ £ (0] §

=)

N\

71y

(c) SRR 7

A\
] \/O\/\,“

() S R R 7

& 1,23 SE S BLT B2 18 B BAE S5 K OE 18]

O (] 52 46 B 9 2 AR 5 A b B T R AR TR B L AT SRR
fln] = &' | g, = "o = %", 0y = w T, (1.33)
an el 1E 5% BT A1 5 AR OB 5 & — A LA N SRy JEIA 0 R R A1 A &% =Y
LA Qo N=27m,m NHEEH L, 2x/Q=N/m, A HE, LW N N=m(2=x/Q) .
FOBCE XA S ARG 5 IR B 91 2 38 BB 9 (1 R 0T UL, AR BATTAR



$18 FES5RENEFRHES

e G T ARX LI A5 5 R U o BUE T UAE — coZlw<loo X [A] . T HAL 1 # v, # A

ﬁ}aﬁﬂﬁ aﬁ%%ﬁ?@! T, =27/a »

T X 2 JCH AL 5 SR s phy T %o =0k S IE R

FORTERCT A P22 2 BB 10 JIT AT 88 BRI (1) 52 48 5084 1 91 (OE 5% B4 ) 2 — R 11
LRI B U AR Q B SOREE TR 0<Q<Zr ol — n<<O<<x WYL — BN 27 BOFEH

PR P AT R K TE 5% BUA 55 SR MR 5 DA 3 5 SR A e ) O A 2 T S T R ) 9
0 Pl e S5 ) A7 BRI AR ] o X — FE AR DO AR 4 5 AT B35 5 5 807 R G R IR R oy
e A A RS RIVEC TR Q AUAE 0<Q<2m B{ — n=<OQ=<<m 8 [ W HUEL . T HLRE R Q=
o (ol (9 AR S 7 A A AR S = R s Q=0 B 2 (e B E AV ) S22 3 81 7 A1 3R

(¥ fe AR AR

124 BIi1ES

1980 . 1 1B S 5 W AT S G (O KRR .

Ue)
H e #0E L h f%
T L3 ! !
1, - 7 <t << 7 —r 5 —
G. () = (1.34) 2 2
0, 1>F<—% B 20 SRR
Hiy I AnE 1. 24 iR,
125 #HEES
o fEEH sgn(O)Fxw sl EUE XA H
1, t >0
sgn(1) = { (1.35)
_19 t<0

HgmE 1. 25 frow,

sganir)

l —_—

0 i
=1

B 1.25 fFFEE5EER

[ 151 Gim i s /() = sgn cos T | M .

Jl, cos %t>0

& f(l)=sgn<cos %[

1—1 ,  COS %t<0

cos %z 5 f(omi e 1. 26 s .

S (=sgnicos T 1)

{a) cos 725 1T

(b} sgnicos f 1Y TS

& 1.26 ] 1-5 sEECIE
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1.26 HAuAFKES

HLI RIS S r(OFR, HmkEuE XK R
0, 0
r(1) = te(t) = { ‘= (1. 36)
ty, t>=0
Hy e AnE 1. 27 iR,

AT RIS S (O S5BLITIRIES e (O VAR MISES s(OB T X E

(1) — J eode, D )
e dt
t t 2
o= | sdede, £ — 50

NS S SRS T ARRSMEERN =Mk 5. WK 1. 28 iR i) = £ ik
e, AT LR IR R
@) =A@ = G+ DeCt+1) —2te(0) + (t— De(z — 1)

Ala

AN

-1 0 1 4

1 p o

0 ! -2

127 BYfES B 1.28 PR =Rk eh 5=

1.2.7 HEES

RS 5 H Sa(o) For . s B @ LU

sint

Sa(t)Z‘T, t e R (1.37)

HEwmE 1.29 fia, MEESEA LU T HRE.
(1) {BEELEA Sa(—)=Sa(s),

(2) Sa(O)—tha(t)—llmLm—lo

t—>0

(3) Y =kr(b=41,4+2, ) ,Sa(t) =0, B t=~kx 3} Sa(e) B EA(E 5 00 f %)

(4)J7N:Sa(1)d/=jm Lmd — .

(5) lim Sa(n) =0,
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S
1

L 2 N3
2 N/ 0 N _In T—

B 129 RS

1.3 ESHNEREZESERET

AR JE R A5 G AT ] — bz SRS e RS 7 AR AN R T RS 2 BB (s . T BLAE (R
5 RGP AW EXHE S AT B M PIE A B, OIS Sl R G AR R AR R AR
o 38 5k A R AR IO HE IS A% LR f MG AR SR AR R B . R R (E
5 I 25 ol RE A 32 A R HONS Y R A LR T T 23 0 B AR 5 B LRl B A 18 A Y

1.31 EESHEXRIZHE

FEC v R BGE 5 — e XS S Wl U T A Mz B 1R 5 00 (55 i 2R AR G2 50 0
SRALEEAM S ML A A EELZN R EXMERREL, REANFESZEAUT
JLFH

1. ESHEMmS5 %k

(1) PEAN I L 0o (A 5 AR G 3D 115 5 32 380 BR R 5 AR (A ) 12 . B AT
I 20 4 R B S5 T PN E 5 A DR BHE AR (B . A5 5 AN 5 dH 3 iz 5 nT i i A 5
BT (B R RO HEAT . 7 S [R5 -5 A0 i R 3D 328 B80T 433l 36 7R
y() = 1)+ f,(D (1.38)
y(t) = f1 () « f2(1) (1.39)
(2) WA (B2 B B [EE 5 OF 510D A (3 A 180 B 48 B 1 #4555 OF 31D B 31
HP ) 5 118 B0 00X I AR I (a8 AH 380 » g R A AT R — BB 20 (o T I E S T A (2
A J7 B AE [R] — B Z0 O AR BORT . A (B 241> B8 8O [R1 A5 5 OFF 31D AH 36 CBRCAH ) JIr 44
B HHAR 5 OF 5D FEAT B — B 20 T B S5 T A (24 7 51 £ 7] — i 20 BUE ) e 1
Hiz 85 m R
yln] = filn]+ f.[n]
yln] = filn] . f.[n] (1. 40)
(6] 1-61 155 fi(OF £ (ORPEIE A E 1. 30 ) F1(b) frw, i K £ (o + £, (0
M f s f ORISR,
R ES AWM HLOBERERH
JO, t <0
) =<1, 0<r<1
10, t >1
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f](I) f'_‘(f)

1 1f-——-
|
|
|

{ 1 t 0 | i

() f (D (b LS
AR

PIEEaeE £ty By

1¢ \— 1 h---=

0 { 0 | i

(e fr(2) + F{ VA
B 1.30 7% 0 AH in 5 AH e

0, t<<O
fz(f):Jf, 0<Cr<1
11, t >1
0, t<<0
O+ froFEAH fOF =214+, 0<r<1
11, t>1
0, <0
L1« fL(OFBRN 1) s fol=<1, 0=<<1
10, t>1
AT 2 B E 1. 30 f (D iR,
ol 171 sl fla=0 "0 monta= |0
n+1,n=0 27" n=—2
5 filn] = f.[n],
3
{2”, n<<—2
filnl+ foln] =<2" 427, n=—1,—2
anrlJrZ*", n=0
2" X0, n<<—2 0,
filnl e foln] =<2"x27, n=—1,—2==<1,
1(n+1)><27”, n =0 1n27"+27"a

2. EgMEESHoMEMMHEFIESIZE

eSS [RGB SE R B X E BT U B R E T SO B RO AR

() A7} - YA

SR filn]+ foln]

dfe
a %



